



В Ульяновске проводится проверка по сообщению о неисполнении решения суда о выделении медикаментов больному ребенку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по сообщению из средств массовой информации о нарушении прав малолетнего ребенка.

В эфире одного из телевизионных каналов показан сюжет о том, что больному мальчику в г.Ульяновске не выдается жизненно-важное медицинское лекарство, несмотря на наличие судебного решения по данному факту.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1440572>